TD2 JAVA

Exercice 1:

public class Fibonacci{

static final int maxN = 10;

static int tab[]= new int [maxN];

static void somme(int [] t)

{


t[0]=0;


for (int i = 1; i < maxN; ++i) 

    t[i]=i + t[i-1];

}

static void factoriel(int [] t)

{


t[0]=1;


for (int i = 1; i < maxN; ++i) 

    t[i]=i * t[i-1];

}

static void fibonacci(int [] t)

{


t[0]=1;


t[1]=1;


for (int i = 2; i < maxN; ++i) //for (int i = 0; i < t.length; ++i)

    t[i]=t[i-1] + t[i-2];

}

static void affiche(int[] t)

  {

    for (int i = 0; i < t.length; ++i)

    System.out.print(" " + t[i] + " ");

    System.out.println("");

  }

  static void renverse(int[] t)

  {

    int x, taille = t.length;

    for (int i = 0; i < (taille/2); i++)

    { x = t[i];

      t[i] = t[taille - 1 - i];

      t[taille - 1 - i] = x;

    }

  }

public static void main(String[] args) {

    somme(tab);

    affiche(tab);   // On l'affiche

    System.out.println("");

    renverse(tab);        // On inverse

    affiche(tab);   // On l'affiche

    System.out.println("");

    System.out.println("");

    factoriel(tab);        // On imprime le résultat

    affiche(tab);   // On l'affiche

    System.out.println("");

    renverse(tab);        // On inverse

    affiche(tab);   // On l'affiche

    System.out.println("");

    System.out.println("");

    fibonacci(tab);        // On imprime le résultat

    affiche(tab);   // On l'affiche

    System.out.println("");

    renverse(tab);        // On inverse

    affiche(tab);   // On l'affiche

    System.out.println("");

    System.out.println("");


}

}

Exercice 2:

/*TD1 exercice 2. Ce programme calcule le nombre de votes des candidats 

 *et se sert de la classe JOptionPane*/

import javax.swing.JOptionPane;

/*On va utiliser la classe JOption*/

public class Vote {


public static void main( String args[] ){

 

int maxV = 5;

 

int tab[]= new int [maxV];



int nombre, nb0=0, nb1=0, nb2=0, nb3=0;



String entree;



for(int i=0; i<maxV; i++){ 





do{





entree = JOptionPane.showInputDialog("Votez 0, 1, 2 ou 3 :" );





nombre = Integer.parseInt(entree);





 if ( nombre>3 || nombre <0) {






JOptionPane.showMessageDialog(null,"Vote pas correct");






} 




}




while (nombre>3||nombre<0);





tab[i] = Integer.parseInt(entree);




System.out.print(" " + tab[i] + " ");



}



System.out.println("");




for (int i = 0; i < maxV; ++i){





if ( tab[i]==0)  nb0++;





if ( tab[i]==1)  nb1++;





if ( tab[i]==2)  nb2++;





if ( tab[i]==3)  nb3++;




}



System.out.print("Le nombre de vote du candidat 0=" + nb0 + " ");



System.out.println("");



System.out.print("Le nombre de vote du candidat 1=" + nb1 + " ");



System.out.println("");



System.out.print("Le nombre de vote du candidat 2=" + nb2 + " ");



System.out.println("");



System.out.print("Le nombre de vote du candidat 3=" + nb3 + " ");



System.out.println("");


}

}

Exercice 2  Autre version :

/*TD1 exercice 2. Ce programme calcule le nombre de votes des candidats 

 *et se sert de la classe JOptionPane*/

import javax.swing.JOptionPane;

/*On va utiliser la classe JOption*/

public class Vote1 {


public static void main( String args[] ){

 

final int nbCandidats=4;

 

int maxV = 10;

 

int tab[]= new int [nbCandidats];



int nombre;



String entree;



for(int i=0; i<maxV; i++){ 





do{





entree = JOptionPane.showInputDialog("Votez 0, 1, 2 ou 3 :" );





nombre = Integer.parseInt(entree);





 
if ( nombre>3 || nombre <0) {







JOptionPane.showMessageDialog(null,"Vote pas correct");






} 




}




while (nombre>3||nombre<0);





tab[nombre]++ ;



}



System.out.println("");




for (int i = 0; i <nbCandidats ; ++i){





System.out.println("Le nombre de vote du candidat "+i+" est " + tab[i]);




}


}

}

Exercice 3 :
public class fusion{


public static int[] FusionDeuxTables(int[] TabA, int[] TabB){



int iTabA=0;



int iTabB=0;



int j=0;



int Taille= TabA.length+TabB.length;



int[] t=new int[Taille];



while(iTabA<TabA.length && iTabB<TabB.length){




if (TabA[iTabA]<=TabB[iTabB]){





t[j]=TabA[iTabA];





iTabA++;




}




else {





t[j]=TabB[iTabB];





iTabB++;




}




j++;



}



// on doit copier le restant du tableau non vide dans

        // le resultat, alors un des deux instructions suivantes

        // sera effectuee:

        // copier le restant de premier

       System.arraycopy(TabA, iTabA, t, j, TabA.length - iTabA);

        // copier le restant de deuxiem

        System.arraycopy(TabB, iTabB, t, j, TabB.length - iTabB);



return t;


}


public static void main(String[] args){



int[] TabA= {0,1,3,4,6,7,9};



int[] TabB= {2,3,8,9,10,12};


   int[] t=FusionDeuxTables(TabA, TabB);


   for (int i=0; i<t.length;i++){


   
System.out.println(t[i]);


   }


}

}


Exercice 4:

import java.io.*;

public class dichotomie {


public static int index(int[] tab, int j) {



int inf = 0;



int sup = tab.length;



int milieu = (sup - inf) / 2 + inf;



while ( (milieu>= 0) && (milieu < tab.length)) {




if (tab[milieu] == j) {





return milieu;




}




else {





if (tab[milieu] < j) {






inf = milieu;





}





else {






sup = milieu;





}




}




milieu= (sup - inf) / 2 + inf;



}



return -1;


}


public static void main(String[] args) {


int[] t = {1, 2, 3, 4, 5, 6};


System.out.print("indice = " + dichotomie.index(t, 4));


}

}


